

TUNING AUTO

SEIDL TUNING AUDI A4 Avant 8E



Elegantný „kombík“ od SEIDL TUNING

Firma Seidl tuning je známa hlavne optickým tuningom, ktorý už dlhšiu dobu teší oko zákazníka. My vám prinášame opäť niečo z ich noviniek. Tento krát je to auto stvorené nielen pre rodinky, ale aj pre tých, ktorí obľubujú objemnejšie kufre :-)



Úprava od SEIDL TUNING:

Samotný tuning na túto „audinu“ je ľahký, decentný a niečo aj extra v jednom. Nový dizajn predného nárazníka dodáva autu výnimočne agresívny vzhľad. Päťuholníkové „diery“ prekryté mriežkou (ľahokovom) v čiernej farbe. Predná maska je opticky predĺžená až na spodok predného spojlera. Miesto pre evidenčné číslo je v strede prednej časti nárazníka. Táto časť je v čiernej farbe, aby ladila s otvormi pre prívod vzduchu do motorovej časti. Týmto štýlom chcela firma Seidl Tuning vytvoriť dojem väčšieho otvoru cez stred prednej časti auta. Celkovo to vyzerá dosť hrozivo, ale čo je hlavné, pôsobí zvýrazneným športovým charakterom, čo bolo aj cieľom „sajdlákov“. Mračítka predných svetiel nie sú už dnes výnimočným doplnkom, skôr je to už menej zaujímavé, ale predsa, aj to patrí medzi doplnky bodykitu tejto „a-štvrky“ od Seidl Tuning.

SEIDL TUNING

Zadná časť auta, je vytunená zaujímavým spôsobom. Žiadne štvorce, žiadne obdĺžniky, ale opäť výnimočný tvar podobnému tvaru kosoštvorca, postupne do zúženého tvaru postupujúceho do bokov zadného nárazníka. Tieto otvory, ktoré inak slúžia na odfuk vzduchu spod auta, sú opatrené ľahokovom, podobným ako v prednej časti nárazníka. Cez spojler sa prediera štvorica výfukov, teda po pári koncoviek z ľavého a pravého otvoru. Tieto „kanóny“ vystihujú samotnú silu nemeckého Audi. Bok auta ozdobia bočné prahy, ktoré sú decentné, bez žiadnych otvorov a mriežok, prahy nepôsobia rušivo a sú prispôbené dizajnu karosérie. Spodný okraj týchto prahov sú ako žiletky zarezávajúce sa do vzduchu. Celý bodikyt dopĺňajú nízko profilové pneumatiky obuté do vysokoleštených ľahkých zliatinových diskov.

Firma Seidl Tuning & Design začala podnikat' v roku

1994 ako autorizovaný autoservis. Zo začiatku stáli v popredí činnosti ako klasické servisné opravy, opravy áut po nehodách, práce na stoličnici, autobazár a predaj náhradných dielov. Postupom času sa firma vyvinula a špecializovala na exkluzívne úpravy áut a výrobu jedinečných spojlerov a bodykitov pre autá zo stajní Audi, BMW, Seat, Škoda a VW. Od roku 1999 je Seidl certifikovaný podľa kvalitatívnej normy DIN EN ISO 9001, čo zaručuje nie len kvalitu svojich produktov, ktoré sú týmto neustále kontrolované, ale aj akosť kompletného postupu práce a ponúkaných služieb, počnúc od samotného vývoja a navrhovania, cez produkciu a následnú distribúciu. Takmer 85% ponúkaných spojlerov pochádza z vlastnej produkcie.

Firma sídli v nemeckom meste Simbach v Bavorsku neďaleko českých hraníc. Vo vlastných priestoroch o celkovej rozlohe cez 10.000 metrov štvorcových skladuje vyše 95% ponúkaného sortimentu a tak vie Seidl zabezpečiť aj bezproblémové a včasné dodávky svojich výrobkov. Dnes má firma cez 20 zamestnancov a predáva svoje spojlerky na celom svete. Nejedna vo svete známa a po svetových výstavách prezentovaný „showcar“ rôznymi inými renomovanými výrobcami tuning a racing doplnkov ako Isotta, Brembo, KW, Rieger Tuning pochádza práve z dielni firmy Seidl. Aj to potvrdzuje neskutočne krásny dizajn a precíznu kvalitu dielov od Seidla. Niet sa čo čudovať, keď firma disponuje dokonca aj svojim vlastným návrhárskym oddelením. V posledných rokoch musí Seidl žiaľ čeliť problému kopírovania resp. výroby falzifikátov najmä vo východoeurópskych štátoch. Tieto firmy kazia dobré meno firmy Seidl a ich produktov tým, že sa predávajú ako originály, ktoré sú ale mizernej kvality, nepasujú a navyše nemajú ani na Slovensku a iných členských štátoch



EÚ potrebnú TÜV homologizáciu. Originálne Seidl spojlerky je možné ľahko rozoznať podľa špecifickej tyrkysovej povrchovej farby, kvality opracovania hrán a zaoblení a podľa vlaminovanej certifikačnej nálepky na vnútornej strane každého spojleru.

Viac informácií k tejto novinke, aktuálnym cenám doplnkov, akciám a ostatným výrobkom od firmy Seidl Tuning nájdete na www.tuning.sk

Rubriku **TUNING -AUTO** pre Vás pripravujeme v spolupráci s internetovým portálom

